

Спальный район превращается не в спальный

Автор: Admin2

04.10.2014 20:16 - Обновлено 04.07.2015 23:56

Осталось ждать совсем недолго открытия стадиона внутри жилого квартала 5-6 на улице Паустовского. Старый стадион, за все время его существования, управляющие структуры довели до такого состояния, чтобы он превратился в помойку. А все это делалось только с одной целью - объявить данный участок "помоечным пустырем" и за большие деньги построить на этом месте новый стадион. Лет пять назад провели публичные слушания и, заодно, отмежевали земельный участок под строительство дома для СВР. Совсем скоро жители сольются со спортом в экстазе и спортивные праздники будут наблюдать из своих окон. Дома построены так, что звуки разлетаются эхом по всему кварталу. Пора жителям разучивать спортивные кричалки.

Предыдущие публикации все [здесь](#).

Вид из окна. Май 2014 г.



Вид из окна. Октябрь 2014 г.



Спальный район превращается не в спальный

Автор: Admin2

04.10.2014 20:16 - Обновлено 04.07.2015 23:56

{youtube}Kt23ofKPRa4{/youtube}